
Magukat transzneműként azonosító 
személyek egyházi részvétele
ÚTMUTATÓ TANTÉTELEK A HELYI VEZETŐK SZÁMÁRA

Ez a dokumentum kiegészíti az Általános kézikönyv 
38.6.23: Transznemű egyének című szakaszát. Az a 
célja, hogy segítsen a helyi vezetőknek tanácsokkal 
ellátni az egyéneket és a családjukat az egyházi 
részvétel bizonyos területei kapcsán.

Általános irányelvek
A helyi vezetők minden esetben:
• Törekedjenek lelki útmutatást kapni. 
• Szeretettel és tisztelettel bánjanak az egyénekkel 

és a családjukkal, miközben evangéliumi igazságot 
tanítanak.

• Tartsák szem előtt az egyén, továbbá az 
egyházközség más tagjainak a szükségleteit is.

• Biztosítsák, hogy az egyház nemre vonatkozó tana 
ne legyen aláásva vagy félreértelmezve.

• Folyamodjanak tanácsért. A püspökök a 
cövekelnökkel tanácskoznak. A cövekelnök és 
a misszióelnök a Területi Elnökséghez fordul 
útmutatásért.

• Vonják be a kiskorúak szüleit vagy gondviselőit.

Előnyben részesített nevek és névmások
A hivatalos egyházi feljegyzések az egyháztag 
születéskori biológiai nemét tükrözik.
Az előnyben részesített nevek és névmások 
használatának a kérdése maradjon az egyének, 
valamint a családjuk, a barátaik és az egyháztagok 
között. A helyi vezetők ne határozzák meg vagy írják 
elő, miként szólítsanak az egyháztagok valakit.
Ha egy egyháztagnak van előnyben részesített neve, 
azt fel lehet jegyezni a tagsági feljegyzés Előnyben 
részesített név mezőjében.

Nemek szerint osztott gyűlések és 
tevékenységek
Az emberek a nemek szerint osztott gyűléseken és 
tevényeségeken a születéskori biológiai nemük szerint 
vesznek részt.
Minden kivételnek – amelyek legyenek ritkák – meg 
kell felelnie a fent felsorolt Általános irányelveknek, és 
azt jóvá kell hagynia a Területi Elnökségnek.

Többnapos tevékenységek
Az egy meghatározott nem számára rendezett 
többnapos tevékenységeken az emberek csak a 
születéskori biológiai nemüknek megfelelő táborokat 
látogatják. Az ilyen tevékenységek közé tartoznak a 

Fiatal Nők táborai és az ároni papság kvórumainak 
a táborai.
Olyan többnapos tevékenységek esetében, amelyeket 
nem egy meghatározott nem számára rendeznek, 
azok az emberek, akik műtéti, gyógyszeres, illetve 
társadalmi tranzícióhoz folyamodnak a születéskori 
biológiai nemükkel eltérőre váltás érdekében, éjszakára 
elhagyják a tevékenység helyszínét. A fiatalokat egy 
szülő vagy törvényes gondviselő felügyeletére bízzák, 
aki felelős a szállás megszervezéséért. A nem egy 
meghatározott nem számára rendezett tevékenységek 
közé tartoznak a fiatal egyedülálló felnőttek 
konferenciái, A fiatalság erősségéért konferenciák és az 
ifjúsági konferenciák.

Elhívások és megbízások
Azok az emberek, akik műtéti, gyógyszeres, illetve 
társadalmi tranzícióhoz folyamodnak, hogy a 
születéskori biológiai nemüktől eltérőre váltsanak, nem 
kapnak elhívást vagy megbízást arra, hogy 1.) nemhez 
kapcsolódó szerepkört töltsenek be, 2.) tanítókként 
szolgáljanak, valamint hogy 3.) gyermekekkel vagy 
fiatalokkal dolgozzanak. Kaphatnak más elhívásokat 
vagy megbízásokat, amelyek lehetőséget nyújtanak a 
fejlődésre és mások szolgálatára.

Mosdók az egyházi létesítményekben
A mosdók biztosítsanak bizalmas és biztonságos 
környezetet! Gondoskodni kell arról, hogy minden 
ember magánélete és méltósága tiszteletben 
legyen tartva.
Azok az emberek, akik műtéti, gyógyszeres, illetve 
társadalmi tranzícióhoz folyamodnak, hogy a 
születéskori biológiai nemüktől eltérőre váltsanak, 
használjanak egyszemélyes mosdót, amikor ez 
rendelkezésre áll.
Ha nem áll rendelkezésre egyszemélyes mosdó, akkor 
a helyi vezető tanácskozzon az illetővel (valamint 
fiatalok esetében a szülővel vagy gondviselőivel), hogy 
megoldást találjanak. A következők szerepelhetnek 
lehetőségként:
• Az egyén születéskori biológiai nemének megfelelő 

mosdó használata.
• Olyan mosdó használata, amely megfelel az egyén 

belső érzései szerinti nemének, egy számára bizalmi 
személy felügyelete mellett, aki biztosítja, hogy 
mások nem használják vele egy időben a mosdót.
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